



Primăria municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Nr. 11180 / 02.02.2024

INVITAȚIE

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de **07.02.2024**, orele **16.⁰⁰** care se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

Ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2024; aprobare program obiective de investiții pentru anul 2024; aprobare program de dotări pe anul 2024; aprobare repartizare excedent în vederea finanțării cheltuielilor secțiunii de dezvoltare aferenta bugetului local pe anul 2024; aprobare program obiective de investiții la unitățile de învățământ pentru anul 2024; aprobare fișe ale obiectivelor de investiții - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1.
- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea BUGETULUI INSTITUTIILOR PUBLICE SI ACTIVITATILOR FINANTATE INTEGRAL SAU PARTIAL DIN VENITURI PROPRII pentru anul 2024; aprobarea programului obiectivelor de investiții pentru anul 2024, finanțate din venituri proprii- inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1.
- Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare credite bugetare pentru Serviciul Public Direcția Poliția Locală, repartizate pe articole și alineate; aprobare program obiective de investiții publice; aprobare program de dotări; aprobare număr de personal, permanent și temporar și fondul salariilor de bază; aprobare fișe obiective de investiții, pe anul 2024” - inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1.
- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare credite bugetare repartizate pe articole și alineate, precum și aprobare program de investiții, program de dotări, număr de personal permanent și temporar și aprobare fișe ale obiectivelor de investiții pe anul 2024 la Direcția de Asistență Socială Slatina, capitolele: 65.02- „Învățământ”, 66.02-„Sănătate” și 68.02 - „Asistență socială” - inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și nr.4.
- Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare credite bugetare, repartizate pe articole și alineate, pe anul 2024 pentru Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public; aprobare program obiective de investiții publice pe anul 2024; aprobare program de dotări pe anul 2024; aprobare număr de personal permanent și temporar și fondul salariilor de baza pe anul 2024, aprobare fișe obiective de investiții pe anul 2024” - inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1.
- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 și utilizarea excedentului anului 2023 rezultat din execuția bugetului de venituri și cheltuieli finanțate integral sau parțial din venituri proprii la Administrarea Străzilor și Iluminatului Public, aprobare program obiective de investiții publice pe anul 2024, aprobarea fișelor obiectivelor de investiții cu finanțare din venituri proprii pe anul 2024- inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1.

7. **Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare credite bugetare repartizate pe articole și alineate pe anul 2024 pentru Clubul Sportiv Municipal Slatina, aprobare program obiective de investiții pe anul 2024, aprobare fișe obiective de investiții pe anul 2024, cu finanțare din buget local,,- inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1.
8. **Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare buget de venituri și cheltuieli finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024, aprobare program obiective de investiții la Clubul Sportiv Municipal Slatina și aprobarea utilizării excedentului cumulat la finele anului 2023” - inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1.
9. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea plății cotizației anuale de membru a Municipiului Slatina pe anul 2024 către Asociația Municipiilor din Romania București, str. Matei Basarab, nr.63, sector 3- inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și nr.3.
10. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea plății cotizației Municipiului Slatina pe anul 2024 pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT - ECO” str. Mânăstirii, nr.1A, Slatina, jud. Olt- inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și nr.3.
11. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea plății cotizației Municipiului Slatina pe anul 2024 pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa și de Canalizare „OLTUL” str. Drăgănești, nr.25, Slatina, jud. Olt- inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și nr.3.
12. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Programe și proiecte culturale, educative și manifestări sportive pe anul 2024 - inițiator p. primarul municipiului Slatina – Gigi Ernes VÎLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și nr.7.

**Secretar general al municipiului Slatina,
Mihai Ion IDITA**

